Algemene Ledenvergadering A.S.V. Kwakiutl
Locatie: A2.06
Datum: 6 februari 2020
Tijd: 17:00-19:00
Aanwezigen: Anna, Roman, Matthijs, Marie, Mauve, Rozan, Titus, Emile, Sabine, Lucien , Jitse, Julia
Voorzitter: Anna
Notulist: Mauve

1. Opening
Check
2. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Aanstelling voorzitter en notulist van de vergadering
[bookmark: _heading=h.ob9s8l8yet3a]Anna voorzitter en Mauve notulist
3. Ingekomen stukken
Geen
4. Mededelingen
Julia moet 17:45 weg, Sabine om 18:30 en Lucien rond 19:00
5. Vaststellen notulen
Notulen vastgesteld
6. Vaststellen agenda
Agenda vastgesteld
7. Presentatie halfjaarverslagen en verantwoording
Anna: Had in haar stukje van het beleidsplan dat ze het belangrijk vond dat ze op de hoogte was van alles dat er gebeurde. Naar haar mening gaat dit goed, terug te lezen in het halfjaarverslag. Dit jaar sociaalco opgesplitst in borrelco en feestco. Feestco doet Anna, afgelopen halfjaar niet heel druk mee, maar aankomend halfjaar gaan ze van alles organiseren. Komt dus nog heel veel aan. Heel veel plannen. Ook actieve leden uitje; hou de datum vrij. 
Rol binnen de FMG, bezig met de SAC. Is het een en ander over gediscussieerd. Volgend jaar wordt dit een pilot. Dit jaar dus nog geen profijt. Maar als je actief bent binnen de vereniging krijg je een certificaat bij je diploma. Daarnaast bezig met wisselen van banken; in het kader van duurzaamheid. 
Is ook aan het kijken naar de statuten. Volgend jaar tweetalig, dus documenten ook veranderen. Daar komt nog een andere ALV over. Anna gaat voorstel schrijven zoals vermeldt in het halfjaarverslag en daar kunnen we dan over stemmen.
Heel kort genoemd, volgend jaar internationaal. Nederlands en Engels. Nederlands blijft wel; betekent dat alleen werkgroepen in Nederlands zijn. Naar verwachtingen dubbel aantal aanmeldingen, dus grote studievereniging. Daarvoor een goed plan om extra geld voor in te zetten. Zodat het aankomende bestuur grote evenementen kan organiseren en Engelstalig.
Titus: Vraag → hoe ga je nu solliciteren aangezien de vereniging twee keer zo groot wordt. Hoe ga je ervoor zorgen dat je vijf/zes bestuursleden hebt? 
Antwoord: daar komen we straks ook nog op.
Opmerking → truien; best veel mensen hebben dit gemist. Was blijkbaar alleen op facebook. Probeer hierop te tellen. 
Bedankt Titus voor je tip :)
Mauve
Heel erg een balans proberen te vinden tussen studie en bestuur. In het begin veel bezig gehouden met leden en het ledenbestand en met het eerstejaarsweekend. Was misschien niet de beste beslissing maar was wel een heel leuk weekend. Op social media zijn we echt bezig met meer promoten en meer online zette, het voelt voor ons al veel maar we moeten meer doen. Ik heb daarnaast een cursus gedaan, veel later dan gepland. Veel tips gekregen waar ik het volgende half jaar meer mee hoop te doen.
Veel bezig met LaSSA, algemeen lid in. Feest was fucking leuk, veel tips gekregen over hoe het beter kan. Zijn ook antropoloopbaan aan het doen.
Ik doe ook het gala (gore gala promo). Daarnaast zit ik in de Hunsel commissie waar ik het een en ander voor heb georganiseerd.
Matthijs
Afgelopen halfjaar bezig geweest met financiën. Leuke mededelingen; teveel geld gekregen. Flinke verhoging geweest. Daarnaast in het beleidsplan meer transparantie; ook op financieel gebied. Wel gelukt; vooral door maandelijkse realisatie. Transparantie naar bestuur ook.
Daarnaast Kascontrole commissie → delegatie hiervan bij de ALV. Heel erg blij met deze commissie.
Doet hiernaast de borrelcommissie, gaat in samenwerking met SEC. Donderdag 13 feb valentijnsborrel; kom allemaal!!
FMG gala → overgedragen aan Mauve, werd net iets te veel aan z’n hoofd. Geen cursus van conscribo, ook kasko die dingen gingen vragen; veranderingen → hebben nu inkomend en uitgaand. Dat is gelukt gelukkig. 
Daarnaast FMG activity → congres ‘humanity of 2050’ is op 30 maart. 
Emile: Wordt erover nagedacht om naar een nieuwe borrellocatie te zoeken. Antwoorden: zijn er niet heel actief mee bezig, maar wel sterk advies om het volgende bestuur het te laten doen. Communicatie met Milo gaat niet heel soepel. Mogen niet echt gebruiken maken van hun faciliteiten. Dus zijn ermee bezig
Rozan: Wat is er nu gebeurd met dat extra geld? Antwoord: Nog niets mee gebeurd.
Titus: Naar welke bank? Antwoord: waarschijnlijk Triodos, kijken naar Triodos, Bunk en ASN. Was ook de vraag in Titus zijn jaar, maar bij Triodos duurt lang om geld binnen te krijgen. Bij Triodos duurt dit een dag langer. Bij studiereis kan dit vervelend zijn. 
Marie
Is coördinator studie geweest afgelopen halfjaar. Drie commissies om voor te zorgen. Voorzitter geweest van congrescommissie met Sam als vicevoorzitter. Dit systeem werkt echt super goed. Sam maakt agenda’s en Marie zit het voor. Daarnaast is het thema van het congres bekend; 45 jaar na 75. Kom allen!
Daarnaast carrièrecommissie, nog geen evenement georganiseerd, maar eerste evenement komt eraan, dus kom ook allemaal! We doen een cursus om over antropologie te praten buiten de faculteit.
FLD commissie; samenwerking met SEC loopt niet helemaal zoals we willen tot nu toe. Daarnaast hebben we een hele leuke DAB gepland op 4 maart, kom allemaal. Lezing die we hebben neergezet was heel leuk en heel trots op.
Daarnaast bezig geweest met studentmentoren, coördinator hiervan. Vooral met Rozemijn aan het praten, zij begeleidt ze echt. Daarnaast zit ik in de ANCA, eens in de zoveel tijd vergaderingen en fondue feestjes. Daarmee regelen we samenwerking; sponsoring en spreker. Willen nog een activiteit samen organiseren om leden kennis te laten maken met alumni. Staat veel op de agenda voor Marie, komt nog veel aan. Heel veel zin in!
Roman
Ik ben coördinator reizen. Afgelopen halfjaar onderdeel geweest van dit fantastische bestuur, veel gelachen, veel gehuild. Erg gegroeid. Dit jaar begon met Citytrip naar Sofia. Veel ups en downs. Organiseren hiervan begon al voordat het bestuursjaar begon. Dit zorgde voor wat hindernissen. Idee om tussentijds evaluaties te houden; wat voor progressie, wat kan Roman leren en wat kan hij meegeven? Met Citytrip Sofia heeft dit heel veel geholpen, is ook meegenomen naar de organiseren van grote reis. Ook tussentijdse evaluatie nu met commissie van reis, dat helpt. 
Reis staat nu vast; Kroatië en Slovenië. Hele fijne commissie. Zijn laatste maanden bezig met puntjes op de i te zetten.
Hunsel en lift wordt ook heel leuk.
Daarnaast heeft ie gebruik gemaakt van een vicevoorzitter bij de grote reis. Helpt heel veel, ook om mee te sparren. Gaat hij in zijn witboek zetten voor de volgende coördinator reizen. Wilde graag een open houding hebben naar de commissie en leden van Kwakiutl. De BK zit vaak helemaal vol. 
Hoopt zo door te gaan en echt blij dat hij deze keuze heeft gemaakt. 
8. Goedkeuring halfjaarverslag
Goedgekeurd
9. Presentatie veranderingen realisatie 2019-2020
Onder voorbehoud goedgekeurd. Voor Citytrip moeten nog wat dingen gebeuren. Gaan we straks zien. 
Subsidie die Mat heeft aangevraagd is minder dan dat we daadwerkelijk hebben gekregen. Geheel is ongeveer 7500. Subsidie is nu geld per student. Dit jaar krijgen we ook geld van masterstudenten, zij waren sowieso al welkom op onze evenementen. Subsidie heeft Mat qua percentage verdeeld. Hoeveel procent gaat waar naar toe? → percentage was voor subsidie die we eerst wilde aanvragen, hebben deze percentages ook gebruikt bij de werkelijke subsidie. 
Rozan: subsidie mag toch niet in percentages?
Jitse: nooit onderscheid tussen studenten en masterstudenten, worden hier nog eisen aan gesteld? Of krijgen we dat gewoon random? Antwoord: Binnen bestuur hebben we besproken dat we masterstudenten ook willen bereiken. Je bent in principe lid voor drie jaar, en daarna grijs gebied. We gaan nu masterstudenten proberen te bereiken. Vanuit OC moeten we ook actief naar masterstudenten rijken.
Rozan: sponsoren? Anna en Matthijs zijn daar nu mee bezig. 
Marie: ook cursussen voor na antropologie. 
500 euro van de spaarrekening hebben gehaald, komt later terug.
Algemene verenigingskosten → koekjes kopen bij de sligro (thanks Lucien)
Rozan: als subsidie aanvraag omhoog gaat → begroting is al goedgekeurd, dus aan eind van het jaar overhouden. Antwoord: Geld dat aan subsidie wordt overgehouden wordt teruggestort, en subsidie die we volgend jaar krijgen lijdt hier niet onder. Krijgen heel veel meer geld, moeten we zien uit te geven. 
Statuten kost ook geld om deze te vertalen.
Sabine: Waarom extra subsidie ook evenredig verdelen onder de posten → mogen binnen de posten wel schuiven, maar niet daarbuiten. Antwoord Matthijs: Tot drie weken geleden heel veel onduidelijkheid waarom we zoveel geld kregen. 
Best wel een gekke situatie. Eén heel fijn ding; Oscar wilde dat we het gehele bedrag aan het begin van het jaar kregen, maar dit is niet gelukt. Oscar heeft ervoor gestreden, maar dit is niet gelukt. 
Roman: Matthijs, zet even een i tussen de verengingskosten!!
Cursussen ASVA → hebben efficiënt vergaderen gedaan, en Mauve secretarisschap. Gaat niet heel soepel met ASVA, bleven het maar uitstellen. Hebben een tekort aan trainerschap. Werd lastig om met ons vijven en een trainer te kunnen. De rode cursussen hebben we laten vallen. Daar gaan we dit jaar minder aan uitbesteden. Kosten voor conscribo,  adviseren voor opvolger om cursus te volgen. Tis best wel een gedoe. 
Begin van jaar introductiedag; niet veel voor uitgegeven.
NAO: Niet anders omschreven, dus kan alles worden.
Commercie: was geen post voor, was vorig jaar onder NAO. Truien kunnen hieronder vallen. Hiervoor moet een realisatie voor gemaakt worden, vandaar het losse kopje. 
Reizen → 500 euro extra van spaarrekening, hebben we winst gemaakt op introductieweekend. Zouden 500 euro verlies draaien met EJW, viel erg mee. Verlies van EJW is 183, 28 cent. Deze kunnen we compenseren met subsidie. Is met Roman besproken. Kunnen het geld terugstorten naar de spaarrekening; 1) 500,- terugstorten op spaarrekening, 2) geld op spaarrekening storten onder kopje lustrum, 3) houden de 500 euro, die winst kunnen we ook in een ander evenement stoppen dan reizen. 
Jitse: nog geld nodig voor reis? Antwoord: Lift wedstrijd zijn ze mee bezig, Locatie hebben ze en hostel. Activiteit kunnen ze financieren, maar alles is heel krap aan. Geeft veel stress en minder keuzemogelijkheden. Extra geld zou wel fijn zijn. 
Rozan: kan het zomaar? Van vorig jaar herinneren. Beetje impulsief om dit voorstel te bespreken. Niemand van de leden wisten dit en komt wel van het geld van leden. Zou wel moeten gepresenteerd worden om leden erover na te denken. Roman: komt wel goed, maar wordt wel lastig. Rozan: zijn natuurlijk niet heel strikt over alles, maar wat zijn hiervoor de regels. Titus: kunnen een ALV over twee weken doen? Rozan: niet helemaal voor, leden kunnen niet helemaal hier tegen in gaan. Titus: kunnen erover stemmen en semi onder voorbehoud. En dat Rozan dit ook bespreekt met de rest van de RvA. Jitse: staat niet in de statuten, nu wel over stemmen, maar volgende keer moet dit eerder online. Sabine: verdelen; een deel op lustrum en een deel op spaarrekening(optie 4). Titus: dit zou kunnen, maar moet ook bepalen over geld bedragen. Jitse: helft naar liftwedstrijd en helft naar spaarrekening (optie 5). Roman: dit geld zou heel erg fijn zijn, de helft zou wel ontzettend veel adem zou geven. Alle kleine beetjes helpen met vergroten en uitbreiden van activiteiten. Maakt het allemaal een stuk makkelijker. Titus: subsidie voor lustrum? Matthijs: niet mee bezig. Conclusie: nee komt niet van subsidie. Voorstel 50/50. Voorstel 5 is goedgekeurd; helft naar lustrum en helft naar liftweekend. Moet dus nog worden aangepast. 
Studie → wat een beetje lastig is, iets teveel geld uitgegeven voor eerste lezing. Als penningmeester hiermee akkoord gegaan. Voor andere activiteiten minder geld nodig, dit kunnen we dus binnen de post schuiven. Familiedag is hoger uitgevallen. Coördinator studie had moeite geld op te krijgen → Marie is hier minder voorzichtig mee, dus evenementen maken die interessanter zijn voor leden. Omdat ze wist dat kon schuiven, veel geld uitgegeven voor lezing. Als we teveel geld overhebben; sociaal activiteit in combinatie met studie. 
Emile: studie verdiepend geld over, sociaal tekort. Deze verbinden waardoor geld geschoven kan worden. Marie: eenzelfde soort idee hebben we bedacht.
Rozan: aan bier uitgegeven? Antwoord: Nee niet alleen aan bier. Vorig jaar als lid in FLD commissie, erg voorzichtig met geld uitgeven en sprekers wilde wel voor gratis. Heeft geprobeerd om tegen te werken want de sprekers kosten veel geld. 
Titus: niet zoveel geld in begroten voor workshop. En congres nog nooit zoveel geld voor in begroot. Jitse: vorig jaar hadden we 3300 euro uitgegeven. Marie: workshops studiebegeleiding, dat is veel te veel en dat gaan we echt niet uitgeven; had Matthijs gezegd dat we het wel konden aanvragen zodat we kunnen schuiven. Voor volgende keer meer in begroten voor lezing en bij workshops minder in begroten. 
(even tussendoor, idee om samen te werken met andere verenigingen om debat op te zetten. Hier ook geld uitgegeven.)
Sociaal → winst gedraaid op feesten, iets minder geld uitgegeven aan gala. Als het goed is hebben we een grotere locatie, dus kosten zijn lager uitgekomen. Titus: heel veel geld nog over. Anna: komt nog heel veel aan. 
10. Goedkeuring realisatie 2018-2019
Goedgekeurd onder voorbehoud. Matthijs → kijk actiepunten.
11. Update van de RvA
Rozan komt iets kort maar krachtigs zeggen. Zitten een aantal leden. Even over de RvA; hebben gevraagd en ongevraagd advies gegeven. Hebben een buddysysteem; dat vinden we goed gaan. Vergaderen één keer in de twee maanden. Zijn nu ook bezig met de evaluatieformulieren. RvA is er voor de leden en ook heel erg voor het bestuur. Ze vinden dat we het heel goed doen en ze zijn heel trots op ons. Hoe vaak buddy gesprekjes?; één keer in de zoveel tijd. Soms RvA berichtje sturen, of dat bestuur berichtje stuurt. Als bestuur meer gesprekjes wil, laat dat dan vooral even weten. Vooral met evaluatie worden de gesprekjes misschien wat meer. Roman: heel fijn de RvA en de buddy gesprekjes. Top systeem en fijn om te kunnen zeggen wat hij wil zeggen. Iemand van de RvA (Rozan) is er ook bij op de grote reis. Ze proberen in ieder geval één iemand naar de evenementen te sturen; schema. 
12. voorstellen sollicitatie commissie
Jitse → dit jaar RvA en vorig jaar bestuur; dus goed inzicht. Daarom denkt Jitse dat hij een goede toevoeging kan zijn.
Roman → coördinator reizen bij Kwakiutl. Vorig jaar ook gesolliciteerd en dus ervaringsdeskundigen. Vanuit werk ook idee over sollicitaties. Talent herkennen.
Marie → vorig jaar geen sollicitatie gedaan, geen ervaringsdeskundigen. Geen gesprek gehad. Heel enthousiast, en wel in staat veel te weten wat mensen aan gaan kunnen voor volgende bestuur ook met internationalisering. Heel veel zin in.
Manpreet → Actief lid. Helaas niet vandaag. Wat Manpreet heel goed kan is het stellen van socratische vragen. Echt een topper en meester in voeren van gesprekken. En een hart van goud. 
Lucien → voorzitter van Pegasus. Hiervoor commerciële economie. Nu ASW. Hoopt leiderschap en volledige plaatje op te vullen.
Wij als bestuur zijn super blij met jullie.
13. Goedkeuren sollicitatie commissie
Sollicommi is ingestemd! yeay!
14. Zoek commissie
Hebben al sollicitanten op het oog. Rozan: geadviseerd om dit jaar al vroeg te beginnen. Komt het dit jaar goed? Anna: moeilijk te beantwoorden, maar wel veel enthousiaste mensen. Marie: we hadden jullie advies iets serieus genomen, op eerstejaarsweekend ook al mensen geënthousiasmeerd om bestuur te worden. Als iedereen gaat solliciteren die zegt dat ze gaan solliciteren dan hebben we veel luxe. 
15. Brainstorm
16. W.V.T.T.K.
17. Rondvraag
Rozan: speerpunten vooral een beetje globaal door onze stukjes heen maar voor in het jaarverslag misschien gewoon de speerpunten strak daarin beschrijven. 
18. Sluiting
· Matthijs veranderen verengingskosten. (een i ertussen)
· Matthijs doet optie 5 in de begroting
Sluiting vergadering 18:32



