Algemene ledenvergadering Kwakiutl 

Datum: 18 juni 2019 
[bookmark: _gjdgxs]Locatie: C1.05, Universiteit van Amsterdam, Roeterseilandcomplex, Amsterdam.
Voorzitter: Eva van de Klundert
Notulist: Jitse de Vriend
Aanwezigen: Eva van de Klundert, Jitse de Vriend, Rozan Snoek, Jasmijn Ouwedijk, Emma Sonnevelt, Roman Giling, Mauve Bos, Matthijs Klein, marie Voerman, Anna Scholder, Maai Dalfsen, Titus Scholten, Julia Tsoy, Eveline Verwoerd, Sabine Martens, Birgit Peters.
Afwezig: 

Begintijd 17:03

1. Inloop 

2. Opening 

3. Aanstelling voorzitter van de vergadering 

4. Binnengekomen stukken 
· Er is niks binnen gekomen.

5. Vaststellen agenda 
· De Agenda wordt vastgesteld.

6. Vaststellen notulen 
· Notulen ALV 7 januari
· Geen op of aanmerkingen, de notulen worden vastgesteld.

7. Mededelingen
· Er zijn geen mededelingen.

8. Presentatie kandidaatsbestuur 2018-2019

Ze zijn al een tijdje bekend en worden vandaag als het goed is ingestemd. Een voor een komen ze naar voren:
Anna Scholder – kandidaat-Voorzitter
· Ik heb er heel veel zin in, ik vind het wel spannend maar ik denk dat het heel leuk gaat worden. Ik wil dat iedereen zich veilig en welkom voelt en altijd de bk binnen kan lopen om er zo een mooi jaar van te maken.
Mauve Bos – kandidaat Secretaris
· Ik heb er heel veel zin in en ik kijk er nu nog tegenaan met heel veel enthousiasme. Ik hoop dat we elkaar door het jaar heen kunnen blijven motiveren en er een heel leuk jaar van te maken.
· Titus: pluspunt voor realisme.
Matthijs Klein – kandidaat Penningmeester
· Ik hoop dat ik het minimaal net zo goed kan doen als Rozan, dat wordt lastig. Verder wil ik dat Kwakiutl voor de leden blijft en dat de BK altijd open is.

Marie Voerman – kandidaat Coördinator Studie
· Heel erg nerveus maar ontzettend veel zin in. Ik hoop dat we goede contacten krijgen met docenten en met andere verengingen. Dat is een beetje mijn doel voor het jaar.
· Titus: pluspunt voor realisme.

Roman Giling – kandidaat Coördinator Reizen
· Ik heb dit jaar veel geleerd van eva, onze voorzitter van de reisco. Ik hoop dat ik met die ervaring net zo’n vette reis neer te zetten als dit jaar. Verder hoop ik een ontzettend leuk ledenbestand op te bouwen die naar elke borrel gaan komen. We will see.


9. Instemming kandidaatsbestuur 

· De stemming wordt uitgelegd.
· Iedereen wordt unaniem aangenomen.
· Er klinkt een applaus.

10. Voorstellen kandidaat Raad van Advies

· Rozan: hoi wij worden de RvA volgend jaar.
· We hebben als extern lid Sabine
· Eveline is oud bestuur van twee jaar geleden
· Julia is lid
· Jitse is oud bestuur
· Rozan is oud bestuur
Wij hopen een ondersteunende rol te geven aan het nu nog kandidaatsbestuur en hen te helpen waar nodig. 

11. Voorstellen kandidaat Kascontrolecommissie

·  Hoi ik ben Birgit, ik ben nu penningmeester bij sec, volgend jaar ga ik in de fsr-fmg.
· Hoi ik ben Maaike, ik ga een master doen in Utrecht en oud-oud penningmeester.
· Hoi ik ben Titus en oud penningmeester, we controleren de penningmeester of hij zijn werk wel goed doet en te controleren. Of hij al zijn bonnetjes goed inlevert en dat hij niet geld naar zichzelf overmaakt, ook al is dat nog nooit gebeurd gelukkig.
· Ook als er leden zijn die geen verstand hebben van geldzaken kunnen ze bij de casco terecht om te vragen hoe het gaat met de financiën van de verenging.

12. Brainstormsessie 

· Eveline: niet zozeer een brainstorm punt maar wij dachten dat zichtbaarheid een probleem zou worden met de verhuizing en ik heb het idee dat dat nog steeds zo is, hoe gaat het volgend bestuur dat doen?
· Anna: we merkten dat sommige mensen nog niet weten waar de common room zit. We willen evenementen met docenten organiseren in de Common room zodat zij weten waar dat zit.
· Eva: We zijn ook al een jaar bezig met bewegwijzering naar de common room en studieverenigingen, het gaat stroef door de UvA maar als het goed is komen ze er op een gegeven moment

· Birgit: sinds de internationalisering is tegengehouden door de raad ben ik benieuwd hoe Kwakiutl daar tegenover staat. Ik ben als bestuur in het eerste internationaal jaar tegen dingen aangelopen als vertalen van stukken etc. Daarom is het fijn als er goede voorbereiding komt.

· Eva: we hebben natuurlijk veel verenigingen om ons heen die internationaal zijn waar we kunnen afkijken. Het bestuur is op de hoogte van de internationalisering dus die kan zich erop voorbereiden.

· Julia: dit jaar was er geen coördinator reizen, dit jaar geen sociaal hoe gaan jullie daarmee om?

· Anna: we willen de sociaal commissie opsplitsen in de borrel commissie en een commissie voor andere evenement zoals kledingruil en eindfeest etc. hier komt een externe voorzitter voor en ik ga dit coördineren. Hiervoor willen we wel iemand die ervaring heeft met de sociaalcommissie.

· Maai: hebben jullie ideeën, over dat er dit jaar niet genoeg sollicitanten waren, hoe jullie dit volgend jaar gaan doen.
· Marie: we zijn geadviseerd door oud-bestuur om eerder te beginnen met zoeken.
· Anna: ik weet van een aantal mensen van mijn jaar die niet in hun tweede jaar bestuur wilde doen maar wel in hun derde. Die gaan we zeker daarop aanspreken.
· Marie ik was natuurlijk later met solliciteren maar het hielp mij heel erg om met jasmijn te praten over wat het nou precies is. Als je dat duidelijk maakt dan helpt dat heel erg.
· Emma: als je al in de zomervakantie een zoek commissie opstelt dan kan je het hele jaar al zaadjes planten, op reizen en eerstejaars weekend bijvoorbeeld. Bij mij deed Ljana dat en dat heeft erg geholpen.
· Julia: je moet ook niet een inflatie krijgen door tegen iedereen te zeggen dat ze supergoed zouden zijn, dat helpt natuurlijk ook niet.

13. W.V.T.T.K. 

14. Rondvraag 
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15. Sluiting vergadering 
De vergadering wordt gesloten om 17:31
